



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete da Direção

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 03, DE 14 DE JANEIRO DE 2019

O Diretor-Geral em exercício do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais e, juntamente com a Diretoria de Extensão deste *campus*, TORNA PÚBLICA a **Retificação nº 01 do Edital Nº 03/2019**, conforme segue:

Onde se lê:

8.1.4 O Sorteio Público será realizado no **dia 20 de fevereiro, às 12h**, no Estúdio 1 do Espaço Prelúdio, no *Campus* Porto Alegre do IFRS (Rua Coronel Vicente, 281 – Centro, Porto Alegre/RS).

Leia-se:

8.1.4 O Sorteio Público será realizado no **dia 20 de fevereiro, às 12h**, no Estúdio 3 do Espaço Prelúdio, no *Campus* Porto Alegre do IFRS (Rua Coronel Vicente, 281 – Centro, Porto Alegre/RS).

Porto Alegre, 11 de fevereiro de 2019.

FÁBIO YOSHIMITSU OKUYAMA

Diretor-Geral em exercício do *Campus* Porto Alegre do IFRS
Portaria nº 012/2019